

Ο ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ ΓΙΑΤΡΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΟΥΤΣΙΑΣ ΕΞΕΛΕΓΗ... Λέκτορας της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

- Την περασμένη Τετάρτη 20 Μαΐου η Γενική Συνέλευση του Τμήματος επικύρωσε την εκλογή του νέου μέλους ΔΕΠ
- Στην ειδικότητα της Αγγειοχειρουργικής-Ενδαγγειακής Χειρουργικής

Μια ακόμη πανεπιστημιακή διάκριση έρχεται να προστεθεί στις πολλές που μετρά ο νομός Τρικάλων και στην παρούσα χρονική στιγμή αφορά την εκλογή του εξαιρετου συμπολίτη επιστήμονα-γιατρού Στέλιου Κούτσια στην πρώτη βαθμίδα της πανεπιστημιακής εκπαιδευτικής κοινότητας ήτοι, του Λέκτορα Αγγειοχειρουργικής-Ενδαγγειακής Χειρουργικής της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.



Η εκλογή του κ. Κούτσια έλαβε χώρα την περασμένη Τετάρτη 20 Μαΐου, μετά και τη σύγκλιση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος της Ιατρικής Σχολής παρόντων του προέδρου Κων/νου Μαλίζου, καθώς και του Πρυτάνεως του Π.Θ. Κων/νου Γουργουλιάνη. Το νέο μέλος του Διδακτικού Επιστημονικού Προσωπικού έλκει την καταγωγή του από την Τζούρτζια-Αγία Παρασκευή-της Διευρυμένης Κοινότητας Ασπροποτάμου, είναι γνωστός για την επιστημονική του κατάρτιση, ενώ τυγχάνει Διδάκτορας της Ιατρικής Σχολής του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης από το 2005, με μετεκπαίδευση στην Αγγλία στην Ενδαγγειακή Χειρουργική.

Η Αγγειοχειρουργική Κλινική

Με την εξέλιξη της εκλογής του κ. Κούτσια στη βαθμίδα του Λέκτορα, η Αγγειοχειρουργική Κλινική της Ιατρικής Σχολής του Π.Θ. αποκτά το 2^ο μέλος ΔΕΠ δεδομένου ότι το 1^ο είναι ο αναπληρωτής καθηγητής Αθανάσιος Γαννούκας. Να επισημανθεί εδώ ότι η Αγγειοχειρουργική Κλινική λειτουργεί από το Μάρτιο του 2006, αντιμετωπίζοντας αρκετά μεγάλο αριθμό περιστατικών από τη Θεσσαλία καθώς και το νομό Φθιώτιδας με ολοένα και αυξανόμενο αριθμό χειρουργείων και ασθενών οι οποίοι εξετάζονται στα Εξωτερικά Ιατρεία.

Όπως και να έχει, το γεγονός της εκλογής του κ. Κούτσια στη θέση του Λέκτορα και η είσοδός του στην Ακαδημαϊκή Κοινότητα δε μπορεί παρά να έχει μόνο θετικό αντίκτυπο στην τοπική κοινωνία, προβάλλοντας ταυτόχρονα την ευρύτερη περιοχή.

Βαγγέλης Σαμαράς